

РАЗВЛЕЧЕНИЕ «РУССКИЙ НАРОДНЫЙ КОСТЮМ»

«Пусть с поры той пролетают годы
Русь- законодательница моды,
Лучше древнерусского наряда
Не найдешь нигде,
Да и не надо!»

15 февраля, в нашей группе прошло развлечение на тему «русский народный костюм». Дети узнали очень много интересного. Например, что рубахи для мужчин и женщин красного цвета, оберегали их от злых духов и несчастий. А, детские рубахи шили из полотна ношеной рубахи отца или матери. Считалось, что сила родителей защитит младенца от порчи и сглаза. Дети были удивлены, как пили чай раньше, из блюдечка с комковым сахаром. Затем у детей была фотосессия.

Дети с удовольствием надевали сарафаны и рубахи, украшали голову кокошниками.

Теперь они знают, что слово «кокошник» переводится, как петух, курица.

Мы стараемся приобщать детей к прекрасному, знакомить детей с народной одеждой, воспитывать любовь и интерес к традициям народного искусства.

Очень хочется, чтобы наши дети, гордились нашим народом, за его культуру, за «золотые» руки русских мастеров.

Необходимо донести до сознания детей, что они являются бесценными носителями русской народной культуры.

Лезина Любовь Валентиновна.

